MATA3NH
TMAPABIVKA
MHEBMATNKN

rmGrP

Temn: +7 (495) 797-07-74
Email: 89037970774@mail.ru
m-g-p.ru

ITaesmommuauHap SC 80X25

IuamMeTp IIOPILIHA
Xopm mIToOKa

Hupekc

80MM
25MM

I1SO6431

ITnesmoumnuHAp SC80X25 cooTBeTCTBYIOT cTaHmapTy ISO06431. B miTok nHeBMouunuHApa cepuu SC MoryT

OBITH YCTaHOBJIEHEI MarHUTHBIE€ KOJIblla, UCIIOJIb3YEMEIE OJIsA BO36y}KHeHI/IH 9JIEKTPOMArHMTHOI'O JaT4YHWKa

IIOJIOZKEHMU S IMMOPIIHA ITHEBMOLUIIMHIOPA, IIPEeIHA3HAYEHHOI'0 OJId OoIlpenesyieHUud KOHEYHOI'O IIOJIOZKEeHUd IITOKA. Ons

OaHHOT'O LMIWHIPA PEKOMEHYeTCs yCTaHaBIHUBaTh IepKOHOBLIN naT4duk cepuu CS1-F (HX-21R).

IMTaeBMouIuHAPH SC aBasioTcsa aHanoroM C95 ¢upmsel "SMC", 0OTHOCSTCS K CTaHOAPTHOMY TUIY UMJIMHOPOB.

IMogmMITHUKY THeBMOLMIUHAPa SC-cepuy UMEIOT CaMOCMAa3bIBAIOIIYIOCS KOHCTPYKIINIO, CMa3Ka IITOKA MOPIIHSI

He TpedyeTcsi. [[HeBMOUMWINHID OCHAIIEH PETYIUPYEMBIM AeMIdepoM, KOTOPHH 06eCclednBaeT IIJIaBHYIO

OCTAQHOBKY IIITOKaA U UCKJIIOYAeT TOJIYKU U yOapPHI.

I naeBMonunnHapa SC80x25 cepunu SC BO3MOKHBI pa3IWnYHbIle BapUaHThl KPETJIEHNS Ha yroJiok (iana) LB,

nopBecka CA/CR, dnaren FA/FB, Bunka Y/CB, caMOIleHTPpUPYIOMMUCSA IapOBOU mapHup F 1 gpyrue BapuaHTH

MOHTAXa.
XapaKTepuCTHKHA
JluameTp TOpIIHs | o32 | oa0 | os0 | o83 | o8B0 | et00
JelicTrre JlBycropoHene
Pabouas cmechb Bo3nyx
HUcnbeiTaTenbHOC JaBICHHE 1.5 MPa
MakcumaiibHOe paboyee 1.0 MPa
JIaBJICHHC
MuHHManbHOE JIaBJIEHHE 0.05MPa

Cpeabl

Temneparypa okpyKarolei

be3 maramura -10 1o 70 °C, ¢ maraaToM -10 1o

60 °C

Cmaska

He Tpebyercs

CKOpOCTh NOPIIHS

Ot 50 no 1000 Mm/c

HpI/ICOGJ_'[I/IHHTGHB. JAHaMCTPbI

G1/8

G1/4

G4 GYE

G318 G2

TaGapuTHBIEC H IPHUCOETHHHUTE/ILHBbIE Pa3Mephl


https://m-g-p.ru
https://m-g-p.ru/datchik-gerkonovyy-cs1-f/
https://m-g-p.ru/category/pnevmatika-rpk/pnevmotsilindry/krepezh-dlya-pnevmotsilindrov-dnc/

As [Teavaly

8 G+ (Travel) =
E Bl G P
_.._:':l’ "H"I ' ;2_0 ==
o gl 1 T T T e T e Sy T Py e e R A
S Eﬁ
3;@ ; E :s uﬂi@@-
iifi Bl = |
T4 Site e s \._?-_ it
F S e e s e K L
- 32 140 | 47 93 28 ] a3z 15 | 27.5 | 22 17 ] M10x1.25 MEx1
40 (142 | 49 | 93 |32 | 34 | 15 |276| 24 | 17 | 7 | Mi12x1.25 M6 x 1
s0 |150 |57 | 93 |38 | 42 | 15 |275| 32 | 23 | 8 MiBx1.5 M6 x 1
63 | 163 |57 |96 |38 | 42 | 16 |276| 32 (23 | 8 Mi6x1.5 MBx1.25
a0 182 | 75 | 107 | 47 54 21 33 40 26 10 M20x1.5 M10x1.5
100 (189 | 75 (114 | 47 | 54 | 21 | 33 | 40 | 26 | 10 M20x 1.5 M10x1.5
125 247 | 102 | 145 | 60 70 32 40 50 41 | 13.6 M27x2 M12x1.75
160 | 298 |118 | 180 | 65 | B0 | 38 | 50 | 60 | 55 | 14 M36x2 M16%2
200 |320 (128 (192 | 75 | B8O | 48 | 50 | 60 | 55 | 14 M36x 2 M16x 2
D M N 0 P a R s T v W
az 8.5 13.7 G1/8 3.5 7.5 ¥ 45 33 12 10
40 9.5 135 | Gia 6 8.2 9 50 37 16 14
50 9.5 135 | G/ | as 8.2 9 62 47 20 17
63 9.5 135 | Gas 7 8.2 8.5 75 56 20 17
80 11.5 | 185 | Gafs' 10 8.5 14 04 70 25 22
100 11.5 | 165 | G 11 9.5 14 112 84 25 22
125 20 G2 140 110 32 27
160 25 G2 180 140 40 36
200 25 G3/4" 220 175 40 36

[IpuoGpectu MHeBMOomuIHHEAP SC80X25 MoxHO mpsimo Ha caiite VM GP. 3a mogpo6Hoit nHboOpManuei

o6pamartscs mo tenedony + 7/ (495) 797-07-74, +7 (903) 797-07-74.



https://m-g-p.ru/
tel:+7(495)797-07-74
tel:+7(903)797-07-74

